



iktatószám: 1043/102-3/2020/1043

címzett: **Dr. Merkely Béla**  
beosztás: rektor  
cégnév: Semmelweis Egyetem  
cím: Budapest  
Üllői út 26.  
H-1085

tárgy: Tájékoztatás az M3-as metró Semmelweis Klinikák és a Corvin-negyed állomásainak lezárásáról

Tisztelt Rektor Úr!

Az M3-as metró rekonstrukciójának következő ütemeként a Corvin-negyed és a Semmelweis Klinikák metróállomáson is elkezdődnek az M3-as metróvonal felújításához kapcsolódó korszerűsítési munkálatok, ezért a metró az említett két állomáson július 13-tól megállás nélkül áthalad. Az M3-as metró munkanapokon továbbra is Újpest és a Nagyvárad tér között jár majd, a Corvin-negyed és a Semmelweis Klinikák állomáson kívül a korábban már lezárt Arany János utca és Ferenciek tere állomáson továbbra sem áll meg.

Az újonnan lezárt két metróállomás környékét munkanapokon a Kálvin tér és a Népliget között közlekedő állomáspótló busszal lehet majd elérni, hétfélig napokon pedig továbbra is a Lehel tér és Kőbánya-Kispest közötti szakaszon közlekedő pótlóbuszok biztosítják a térség kiszolgálását. A metróvonal déli szakaszán, a Nagyvárad tér és Kőbánya-Kispest között a metrópótlás rendje nem változik.

Az állomáspótló autóbuszok az Üllői úton haladnak, a Kálvin tér térségében a Szentkirályi utca érintésével fordulnak vissza. A Szentkirályi utca forgalmi rendje az Önökkel folytatott egyeztetés, valamint az Ön által márciusban, a BKV Metró Felújítási Projektigazgatóság felé küldött levélben leírtak figyelembe vételével kerül kialakításra: az utca kétirányú lesz, a közúti forgalom változatlanul haladhat a Baross utca felé, ellenkező irányban pedig kizárólag az állomáspótló autóbuszok közlekedhetnek. Ezáltal az Önök intézményének megközelítése a mai behajtási irány megtartásával – a parkolás korlátozása mellett – változatlanul biztosított marad.

Az állomáspótló busz közlekedéséhez szükséges infrastruktúra kiépítése az Üllői út egyes szakaszain és a Szentkirályi utcában már megkezdődött, ezért a térségben útszűkületekre, időszakos sávlezárásokra, forgalomkorlátozásokra kell számítani. A BKK kiemelt figyelmet fordít az utasok megfelelő időben történő és széleskörű tájékoztatására.

A déli szakasz átadása után, tervezetten idén novembertől a Nagyvárad tér és a Lehel tér közötti középső szakaszon folytatódik a metróvonal felújítása. A középső szakasz pótlása során bevezetésre kerülő közlekedési rendről a későbbiekben adunk részletes tájékoztatást.

Budapest, 2020. július 8.

Üdvözlettel:

Fendrik László  
mb. vezérigazgató  
BKK Zrt.